

FE DE ERRATAS

Biotech Ltda. hace de manera oficial, la siguiente corrección a lo publicado en el catálogo impreso de las Ofertas Bimensuales Agosto – Septiembre 2018

Página 3

Donde dice Automático debe decir Semiautomático

Página 7

Donde dice Geligado debe decir Gelificado

Página 8

Donde dice Silisconas debe decir Siliconas

Disculpando las molestias

Gracias por su atención

Santiago, 01 Agosto 2018